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докладно про унію, так він сей час нув увагу на ноти „Інтернаціоналу*, тина, котра лише пустилась на Бо-* 
перестав «им бути а пристає до то- а що в хаті була і скрипка і гітара жнй світ, дуже красно промовляє до 
го, котре е дійсно наше питоме у- то я попросив о. Біляча, щоби за- , наших братів та сестер, говорить 
кра'шське, рідне — Православна прав, що і о. Білич зробив. Вже пізно нам істину правду про життя на- 
Церква. в но чи нас двох вийшли з хати о. ших дідів-прадідіз, про нашу рідну

Українці греко-католики 1 Пробу- Білич а. По дорозі ми повторювали : прадйшу Укр. Авт. Прав. Церкву, 
діться із довголітного мрач'ного сну, слова о. Білича, якто він гарно опн- ; про ктновання наших братів пере- 
протріть свої заспані очі і подивіть- Сав російську мюію, та вже капе- селеінщів в Канаді та історію їх цер- 
СЯ, кому ВИ служите, ЧИ собі ЧИ ВО- ред тішились, яхто о. Білич стане в І кви, котру пише Внр. Отець (.. В. 
рогові Тому я кличу до вас, як ти- рЯдИ української православної пер-; Оавчук, та «ного инших дуже нау- 
рий Українець: Відорвіться від спо- кви Але одно важне питання нам наукових та пожиточиих статей, 
куси ворога Риму а зеднайтеся в о- сунулось, а іменно: чи Українська Тому прошу мені надіслати ; дру 
дну сильну громаду при чисто «а- Православна Місія схоче прийшли' ге число Прав. Вістяиха, щоб міг 
родній українській православній цер 0 Білича в ряди своїх священиків? прочитати початок -повісти „Де лю- 
кві, котра вірно служить свойому Зіставилось одно: повідомити укра- бов там і Бог” — І „Як повстала 
народови, — бо лише народна цер- їнсмсу „ро стремління о. Бі- Укр. Прав. Церква в Канаді". Вірю,
ква зможе згуртувати і визволити лича ; ми .постановили зробити се що дещо більше в них цікавого зна- 
нас з неволі і тоді рідньою стежкою як найокорше. Коли отже буа о. Сав- ходиться.
зможе вона вести свій народ і змо- в ОЙОЛИЩІ Мевзі, то оден з гари- 3 Прав. Вістника пливе здорова 
же промовляти до самого серця, на- хилши,ків Укр. Прав. Церкви поїхав пожива, не лиш для нас праеослаа- 
вчаючй як учених так і невчених, Богослуження й там обвістив о. них, але для загалу всіх наших бра
ли старих так і діточок Савчукови „віднайдену вівщю*. Але тів Українців без ріжниці віроіспо-

як ми здивувались, коли довідались, відаяня, і тому він повинен чимскор 
що укр. прав, місія знає сю „овечку* ше розширятись по всіх усюдах. Сло- 
богато ліпше, як ми, бо сказали нам: во правди повинно іти від хати до 
„Уважайте, бо се чоловік дуже хит- хати, з рук до рук, щоби раз ми зро- 
кий, несталого характеру. За місяць зуміли, хто ми, чиї сини та ким за
вій може грати на иншу дудку*. Кб- що закуті? — Бож ми ніколи не ста- 
ли ся „овечка" довідалась, що ми хо- немо вільним народом, як не возь- 

„Сенді Лейк — осередок больше- дили до укр> прав. місії розвідати мем ся самі за діло добувати волю 
визму.* Так було сказано на царо- неі- а зінак>чи себе ліпше чим ми для нашої неньки, бідної, обдертої 
славнім 'кацапськім соборі, який від- п зналн> вона мабуть доміркувалася, та відиураної власними діточками, 
буася 17 липня б. р. в Вінніпегу. Та щ0 через її минувшину навіть мови не виродками України І 
єсли се правда, що між Українцями мзже буіи др0 Приняття до укр. прав. Я желаю з глубини душі моєї як 
в Сеяді Лейк шириться большевизм, місії таж зачала на проповідях крича найкращого успіху тій молодій ди- 
то треба додати, що тут є ще инша; ти ’що „іятоої -другої православної тикці, щоб коокдий Українець мав 
зараза -крім больше визму, а се на- церкви іна світі нема, лише одна со- її в своїй -хаті, щоб вона розрослась 
папство та як одно, так і друге по- - борна „руоска православна-кафтоли- в могучу силу, з котрої має прийти 
ходить з одного і того самого жере- і ческа церков ” Також були часи, іцо (користь до повного воскресання на- 
ла. Тому, що свого часу були, зали-11 ^ иат церков похвалював (на шої Неньки України!—А ти, Всеви- 
ти^ їв „Українськім Голосі щодо .котру п-зпередно дуже неприлични- питій Господи, благослови труди сих 

в ід нош січня царослав них батюшок словами накидався, називаючи її борців за волю нашого народу, сих. 
до } країнства, буде цікаво почути, • евяз ігсників римськими агентами, кро робітників у виноградинці Твоїй, ко- 

„ ”кто ОДИН царославний батюшка о.} вопійцями> тиранами, запроданцями -грі «е мало праці та зневаги поно- 
Білич пробував „надути* нас Укра- і ; т д) 0 білич зачав був робити сяггь за правшу слів Твоїх, таки від 
ішов тут на Се»ді Лейк. А почав він 5уДЬТ0 наро-дну роботу, навіть зали- самих своїх братів, котрі ходять ще 
з того; що виголошував дуже „патрі в члени у н. Дому і був ви- -до Інині в чужому ярмі та не знають
етичні нроповіди в російсько-царо- Зранюй головою товариства, але не -Тебе та Твоїх заповідей, лиш вірять 
славіній церкві, та заявив хоч правда, і довго> бо м<уже й місяця не було, як блудним ,і догмам*, котрі Ти не на- 
через зуби, що він не Росіянин та! зачав ,крИчати, „що товариш значить стаиовляв, а гордий Рим, котру то 
•іцо більше ію російськи правити ні і саме, що товарина" Й закидав, шо ^гордість Ти ненавидиш!.*. Ти бри- 
буде, бо не вміє, а одного дня то ! „ібито У Н Дім болкігевицький; бо дишся нею! Ти найкращий дав при- 
проголосив себе таки Українцем. На 1 явся бачите, щоби його не зівати мір покори, моли умивав ноги своїм 
нас, Українців зробило се велике больпіевиком за те, іщо в него в ха- , ученикам.. Але молю Тебе, дай їм 
враж'гшя, бо уважали що віднайшли, ті гніваних з нотам» .Днтернаціоиа- ' розум, щоб пізнали правду Твою, 
„загублену вівцю*, але було і пару лу». т асгодій івтікае та кричить „ла-, та вернули «а лоно своєї рідної пра- 
„Саівлів*, які не хотіли повірити в так |пайте ЗЛОдія*. Було сказано на кацап ' ідідної віри. — Віри не у божків зем- 
скорий переворот. Пішли отже два ськ;м соборіі що між Українцями ських, котрі робляться такими, та у- 
Савли до о. Білича, щоби лерекона- на Сенді Лейк шириться больше- важають себе зверхниками над на
тиск о його відношекнюся до укра- виам> адЄ не сказано було поміж' ровом, а у Тебе істиною Бога! — 
їнської справи та української пра- Українцями. Большевизм ши- Прости їм провини, бо «с Ти сам
воелзвкої церкви. Делегатів о. Бі-1 риться поміж з в ин-ароднілими або сказав, вони темні, не знають, що ро 
лич приняв дуже ввічливо, певно русофілами, котрих тут при У. Н. і блягь, — Тут залучаю пренумерату 
радіючи в душі, що вже піймав „ри- дом,і дуМ(е мало, або і зовсім нема. | одного дол-яра на 12 чисел і >ма. 
бу*. Коли делегати сіли та розгля- Отже нехай читачі осудять, хто є деньку лепту на фонд „Православню- 
«Улжя по хаті, то оден з них зачав такий чоловік, шо вперед назве се- то Вктника* одного доляра. 
говорити, за чим вони прийшли, але бе Українцем, потім се відкликуе і Дай Боже, щоб Ваша праця івида- 
о. Білич не дав йому прийти до слова співає пісні Інтернаціоналу, а опісля ла як найкрасші овочі для нашого 
й сказав: „Не говоріть, я знаю, чого [дС на собор і там робить доноси сам І нарбда.
ви прийшли, я той сам шо і Ви. Моя на себе Остаюсь все широ-жичливий Вам
місія розлітається і говорити про ню д тебе -загнали, мій друже єдиний Виш брат во Христовій винопрадаи- 
значилоб те саме, що вилами по во- М4Й брате любий! Не за Україну 
ді писати . По таких словах, заясні- д за ^ ката довелось пролить 
ли се-хія дво-х делегатів і із Савлів ^род добру, не чорну. Довелось 
робляться Павли. Зачалась дальше [запить
розговірка на ріжні теми, а найбіль- д московської чаші московську о- 
ше таки на тему церковну. Між ин- [отоупг.И
шим о. Білич заявив, що він був ру- ^ Давка з* Т. ТІМ
кополаганий Шептицьхим на пр. кат. |о. Чайковський.
ев'яшеника, та що покинув тую цер- ці ц |Іміните
кву. бо вона ще гірша від теперішної ЩО ПаІтІ ІІИШуТЬ.
російської. Та нам маловажним бу- (Вилтон, Н. Дак.)
ло, чим він колись був. Нас інтеое- Впр. Отче Редактор! 
сувчло. чим він тепер є та до чого ц. з Православного Вістника, Ор- 
стремить. ган Уюоаїиської Автокефальніої Гірен

Щодо книжок, то в о. Білича бу- вославнсії Церкви в Нападі, я одет>- 
ли деякі книжки церковні як також жзп за котре шипу подяку складаю, 
ноти „Інтернаціоналу*. Але не мож-1 По перечятвлню сего хвального 
на було добачити на столі ані укра- часопису -віл початку до кінця, про- 
їйської часописи ані книжки. Я звер- слідив я, що ся навонародженд дн-

Православний Календар 
Рік 1924.
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ПЛЯН ОРГАНІЗАЦІЇ Е8АН- 
ГЕЛЬСЬКОІ ТА ПРАВОСЛАВ

НО! ЦЕРКВИ В ПОЛЬЩІ.
Польський уряд виробив 

плян органгізаціа евангельсь- 
КСХЇ і православної церкви в 
межах польської републіяси. 
Дотично євангельської цер
кви, сей плян полягає на це* 
тралізацІЇ дотеперішніх діля
нок. Щож до православної 
церкви, істнує проект уТіа- 
рення теодьогічного факуль
тету при варшавському уні
верситеті, та має повстати 
спеціїяльний відділ ігри мГні- 
стерсФві, як інстанція дл* 
справ православної церкви.

РОЗМОВ А.
(Правдиве).

Увіят: Українська Право
славна Церква недобрач

Православний Українець: 
А то чому?

Уніят: Бо так! Навіть ваш 
священик хвалить греко-ка- 
тодицьку церкву.

Прав. Українець: Чи справ
ді хвалить? А то як?

Увіят: А во, як би лреко- 
католнцька церква була не 
добра, то .ваш священик на
кидавшися на нашого свяще
ника так, як наш надихався 
що неділі на вашого, а то 
ваш ще ані словом не наки
нувся на нашого, хо-ч в за 
що накидатися. Чому се так?

Прав. Українець: Тому, що 
наш священик поступає після 
науки Христа, який молився 
за своїх гонителів словами:
„Отче ПрОСТИ ЇМ, бО ВОНИ'не 
знають, що роблять*.

Уніят почухався в голову 
і не сказав більше- ні сло*ва.

ця,
Ь. Иосиф Желехівськмй,

Сідар Дєйл, Онт.
Влов. Ред. Прав. Вістника 1 

Маю честь подякувати Вам за я*- 
людяний „Православній В істот*, то 
тряй показує нам правду, яка єдина 
може освободити нас. Наш україн
ський загал повинен підтримати наш 
рідний світильник правди, який по
винен знаходитися в тож дій укр. ха
ті і в вождям укр. товаристві. Коли 
будемо „Прав. Вістмик" читати, то 
пізнаємо, хто наш ворог а хто прия
тель, пізн^рмо, то українська прав, 
церква се наша рідна церква, котру 
наші поеті обороняли перед воро
гами, котрі хотіли перетягнути нас 
-то «г\-іжСТО НЗ'М іРиМУ__ П'С'ТКВІІЧ-'Я.

браття Українці, яких „Князів* 
церковних має греко-католияь- 

[ ка церква; таких які хо-тять 
; перевести пак греко кит. на римо-ка- 
: толичів, бо так Рим каже. Ми вже 
1 раз повинні пізнати, цю для нас чу
же і покинути тих лицемірів, які на
кидаються на дорогі нам інституції 
та засуджують каш дорогий часопис 
„Умр. Голос" на смерть.... ГорптЬгся 
усі до нашої правдивої лпео. ппяво- 
славної церкви, бо е; ній ми маємо 
вірних і щиоих священиків, які на
вчили нас правди Божої і лгобови до 
свого рідного. і Похрдвіло.

ЦЕКОВНІ РІЧИ, РИЗИ І книжки.
Через редакцію ^ПРАВОСЛАВНОГО ВІСТНИКА* 
можна замовляти всі церковні річн, як фелони, 
чаші, кадила, свічники, хрести та церковні книжки. 
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